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HALIFAX AKUPRESSZÚRÁS 
SZEMMASSZÍROZÓ KÉSZÜLÉK

Amikor szemünk fáradt a stressztôl, idônként becsukjuk
és enyhén megdörzsöljük a szemünket és a környékét,
hogy csökkentsük a feszültséget. Ez a mozdulat lényegé-
ben a masszázsnak egy bizonyos fajtája. Az enyhe nyo-
mással és dörzsöléssel idegeinket stimuláljuk, ami segít
szemünk normális mûködését helyreállítani, a szem terhe-
lését megszüntetni. Fiziológiai és anatómiai szempontból
ezt úgy lehet magyarázni, hogy a szem környéke át van
szôve idegekkel és vékony hajszálerekkel. Amikor ezt a
területet megfelelôen stimuláljuk, javul a vérkeringés,
ami lehetôvé teszi, hogy szemünk ismét normálisan mû-
ködjön és javuljon az ellenálló képességük a szembe-
tegségekkel szemben.

A kínai „JING LUO” akupunktúrás elmélet szerint a máj és
vese pontok szemeink körül helyezkednek el. Ha tehát ezt
a masszázst megfelelô intenzitással és ritmussal végez-
zük, „lelkünk tükrei” világosabbak és szebbek lesznek,
megvalósul tehát szemünk megfelelô „karbantartása”.

A készülék felfekvése, mûködése:

A szemmasszázs készüléket úgy alakítottuk ki, hogy az a
szem körüli kilenc „JING LUO” pontra fekszik fel. A szem
körüli 20 akupunktúrás pontot a maszk belsejében terá-
piás anyagból kialakított nyúlványok masszírozzák, sta-
tikus vibrációs masszírozási ciklusokkal. Mûködését 2 db
1,5 voltos, ceruzaelemnél kisebb, (AAA) méretû elemmel
mûködtetett kisméretû generátor és a precíziós elektroni-
kai alkatrészek biztosítják.

A készülék használata, a használattal elérhetô eredmények:

1. Csukja be a szemét és masszírozza a szem környékét
ezzel a készülékkel 5 percig. Szemei fényesebbek, lá-
tása élesebb lesz. 

2. Végezze a masszázst naponta kétszer, 30-40 napon
keresztül. A készülék csökkenteni fogja vagy meg-
szünteti a szem duzzanatát, amit ott általában víz és
zsír felhalmozódása okoz.

3. A készülék 30 napos folyamatos használata segít a
szem alatti táskák és a szem körüli sötét karikák el-
tüntetésében is, amit áltatában nem elegendô, nem
kielégítô alvás és gyenge vérkeringés okoz.

4. Esténként, lefekvés elôtt legalább 5 percig használ-
va a készülék megszünteti a fáradtság és stressz ál-
tal okozott álmatlanságot.

5. A készülék napi 5 perces használata csökkenti, majd
megszünteti a szem körüli ráncokat.

6. Napi kétszer 5 perces használata fenntartja szem
normális mûködését. Különösen fiatalok esetében,
akiknél könnyen kialakul kismértékû vagy átmeneti
rövidlátás, a készülék segít ennek megszüntetésé-
ben, helyreállítja a normális látást. 

Kinek ajánlott a készülék használata?

1. Iskoláskorú fiataloknak, akik enyhe vagy átmeneti
rövidlátásban szenvednek, ami az iskolai stressz,
vagy a sok TV  nézés miatt alakulhat ki. A masszíro-
zó készülék használata enyhíti a szem túlérzékenysé-
ge, fáradtsága vagy irritációja által okozott kellemetlen
tüneteket. 

2. Azoknak, akiknek a szeme körüli ráncosodás vagy
táskásodás alakult ki. A készülék a vérkeringés fel-
pezsdítése által megelôzi ezek kialakulását, vagy el-
tünteti a ráncokat és táskákat. 

3. Azoknak, akik idôskori távollátásban vagy szemvize-
nyõben szenvednek. A készülék ugyanis  lelassítja a
könnycsatornák eldugulását és a szemlencsék meg-
keményedését, megakadályozva ezáltal a szemfertõ-
zések kialakulását.

4. Azoknak, akik rendszeresen, nagy távolságokra
(hosszú idôn keresztül) vezetnek gépkocsit. A ké-
szülék megelôzi a szem kifáradását, a látás javításával
megakadályozhat baleseteket.   

5. Azoknak, akik számítógépet kezelnek, éjszakai mûszakban
dolgoznak vagy precíziós, kisméretû alkatrészekkel dolgoz-
nak. A masszírozó megszünteti a megerôltetés érzését, a
szemben kialakuló feszültséget.

Alkalmazás:

1. Helyezzük fel a készüléket a szemre ugyanúgy, mint
egy szemüveget és rögzítsük a rugalmas, tépôzáras
szalagok segítségével. A készülék mindig biztonságo-
san és kényelmesen helyezkedjen el. A masszázs in-
tenzitása attól függ, hogy milyen erôsen húzzuk meg a
tépõzáras szalagokat. Kezdetben mindig a lehetõ
legkisebb intenzitással mûködtessük és semmiféle-
képpen ne lépjük túl az 5 perc használati idôt, ne-
hogy a szem körüli vékony, érzékeny izmokban
„izomláz” alakuljon ki. A készülék elülsô részének al-
ján elhelyezkedô kapcsolóval kapcsoljuk be. 

2. Használjuk naponta kétszer 5-5 percig. Használat
közben feküdjünk vagy üljünk kényelmesen, csukott
szemmel (próbáljunk ébren maradni). Nyolc év alatti
gyerekek szülôi felügyelet mellett használják. 

3. Használat után enyhén dörzsöljük meg a szem körü-
li részt. A készülék által hagyott nyomok nagyon gyor-
san el fognak tûnni.

Figyelmeztetés:

Szemsérülés vagy mûtét után nem szabad használni, ill.
használatát fel kell függeszteni. Kontaktlencsét használók
esetében, azokat a masszírozó használata elôtt ki kell
venni!

Megjegyzések:

A készülék által elôidézett gyógymasszázs minden mel-
lékhatástól mentes. A használat gyakorisága nem korláto-
zott, megfelelô gyakorisággal használva, gyógyhatása min-
den téren kiemelkedô. A készülék kialakítása sokéves kli-
nikai tesztek tapasztalatain alapszik. A masszírozó hasz-
nálata megelôzi a szem fájdalmát, a szem túlérzékenysé-
gébõl és megerôltetésébôl eredô tüneteket, fenntartja an-
nak normális mûködését és kozmetikai elônyökkel is jár:
használata megszépíti az arcot.

A SZEMMASSZÍROZÓ KÉSZÜLÉK
LYUKACSOS SZEMÜVEGKÉNT VALÓ 

HASZNÁLATA LÁTÁSJAVÍTÁSRA

A lyukacsos szemüveg, mint látásjavító eszköz már
õsidôk óta ismert. Használták már az ôsi India
Ayurvédikus rendszerében, valamint az amerikai indián
kultúrában is. Újrafelfedezése után, közel 100 éve,
Nyugat-Európában is használják a látásélesség javí-
tására.

A lyukacsos szemüveg látásjavító hatása azon a mecha-
nizmuson alapszik, hogy a pontos látáshoz be kell pász-
táznunk a szemünk elôtt lévô teljes képet. Ez úgy törté-
nik, hogy szemgolyóink nagyon finom ide-oda mozgáso-
kat végeznek. Így a képnek mindig más-más pontjáról irá-
nyulnak az információhordozó fénysugarak a szembe. A
látás élessége szemgolyóink finom ide-oda mozgásá-
nak a gyorsaságától függ.

Minél gyorsabban tud a szemünk ide-oda ugrani a sze-
münk elôtt lévô kép pontjain, annál élesebben látunk. A
lyukacsos szemüveg gyógyító hatása a szemmozgások
serkentésén alapszik: a teljes kép látásához a szemet ug-
rálásokra kényszeríti, lyukról lyukra. Ha tehát a HALIFAX
akupresszúrás szemüveget a vibrációs masszírozó mo-
tor bekapcsolása nélkül, csak lyukacsos szemüvegként
használjuk, akkor is serkenti a szemmozgását, a szem-
izmok mûködését, a szem vérellátását. 

A lyukacsos szemüvegek rendszeres használata a szemiz-
mok mozgatása által a szem állapotától függetlenül javítja a
szín- és képfelismerést, a látáserôsséget, a szem
fénytûrô képességét, a kommunikációt a szem és az agy
között. Emellett a lyukacsos szemüveg használható nap-
szemüvegként is, hiszen ténylegesen csökkenti a szembe
jutó UV-sugarak mennyiségét. Ugyanakkor átereszti azo-
kat a természetes fényhullámokat, amelyek az immun-
rendszer egészséges mûködéséhez szükségesek.

Ha a készüléket lyukacsos szemüvegként használjuk,
akkor érdemes azt úgy a mindennapi tevékenységhez, a
szabadban való távolba látáshoz, mint a közeli nézés-
hez, olvasáshoz is használni. A készüléket lyukacsos
szemüvegként való használatra kezdetben néhány napig
csak 10-10 percre viseljük, utána a használat idôtartamát
kis lépésekben növeljük, mert fokozatosan kell a szemet
ehhez a számára szokatlan gyakorlathoz hozzászoktatni.
Így megelôzhetô az esetleges szemfájdalom, amit a hirtelen
terhelés okozna. 

Elôvigyázatossági rendszabályok: 

- vezetés közben a készüléket nem szabad hordani, mert
a perifériás látást csökkenti.

- a készüléknek nemcsak a masszírozó üzemmódban, ha-
nem lyukacsos szemüvegként való használata közben
sem szabad kontaktlencsét viselni. 

A HALIFAX KÉSZÜLÉK JELENTÔSÉGE

Ismeretes, hogy a hagyományos szemüveg és a kontakt-
lencse látásjavító hatása nem a szem gyógyításán ala-
pul, hanem azon, hogy a fény fókuszálásának a helyét
korrigálja, azáltal, hogy azt a látófoltra helyezi. Éppen
ezért fontos olyan szemterápia alkalmazása, ami úgy ja-
vítja a látást, hogy közben magát a szemet is gyógyítja.

A HALIFAX készülék erre a célra akkor is nagyon haté-
kony, ha csak akupresszúrás masszírozásra használjuk,
de akkor is, ha csak lyukacsos szemüvegként. Ha vi-
szont elegendô idôt tudunk arra szánni, hogy mindkét
használati módot alkalmazzuk, akkor a készülék hatás-
foka megtöbbszörözôdik és sok esetben a látás teljes
helyreállítását vonja maga után.


